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学校教育（保護者・児童・教職員）評価の結果集計について（ご報告） 

 

 保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より本校

の教育活動に対し、格別のご理解とご支援を賜り、厚くお礼を申し上げます。さて、１２月に実

施した学校の教育活動全般についてのアンケートへのご協力ありがとうございました。 

以下に、集計結果をとりまとめましたのでここにご報告いたします。皆様のご意見を今後の教

育活動へ生かしてまいりたいと考えております。今後とも、ご理解と協力をよろしくお願いいた

します。  
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【アンケートの結果から】 

・ 学習面について、児童は肯定的な回答の割合が高く、どの児童も前向きに学習に

取り組んでいることが伺えます。しかし、「授業で分からないところを先生に質問し

ている」と答えている児童の割合は、やや低いため、教師が質問しやすい雰囲気づく

りを心がけるようにしていきたいと思います。 

・ コミュニティ・スクールとしての活動の認知度が低いという結果が出ました。本

校では、ＰＴＡ、学校運営協議会、地域学校協働本部などの協力を得て、教育活動を

進めています。そういった活動を、より多くの方々に知ってもらうことができるよ

う取り組んでいきたいと思います。 
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